

TAKTAHARKÁNYI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3922 Taktaharkány, Gépállomás u. 4.
Tel.: (47) 378-001 • Fax: (47) 378-014
E-mail: titkarsag@taktaharkany.axelero.net

MEGHÍVÓ

Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének munkaterv szerinti következő ülését – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény, valamint Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2012. (III.22.) önkormányzati határozata alapján – 2017. november 9-én (csütörtök) 14.00 órai kezdettel a Községháza tanácstermébe összehívom.

Napirendi javaslat:

1. Közmeghallgatás
2. Egyebek

Taktaharkány, 2017. október 25.

Balázs József s. k.
elnök

A kiadmány hitelül:
Szilágyi Petra
titkársági ügyintéző



Kézbesítési ív
Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2017. november 9-én megtartott ülésére

Szavazati joggal a Képviselő-testület tagjai

Balázs József elnök

Balázs József

Horváth Sándor képviselő

Horváth Sándor

ifj. Balázs Józsefné képviselő

Balázs Józsefné

Tanácskozási joggal

Dr. Szemán Ákos polgármester

Dr. Szemán Ákos

Dr. Béni Gyula jegyző

2017. 10. 26. Rautó Józsefné

Jelenléti ív
Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2017. november 9-ei ülésére

Szavazati joggal a Képviselő-testület tagjai

Balázs József elnök

Balázs József

Horváth Sándor képviselő

Horváth Sándor

ifj. Balázs Józsefné képviselő

ifj. Balázs Józsefné

Tanácskozási joggal

Dr. Szemán Ákos polgármester

Dr. Szemán Ákos

Dr. Béni Gyula jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. november 9-én 14⁰⁰-tól megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Taktaharkány Nagyközség Polgármesteri Hivatal, Tárgyaló

Meghívottak: Dr. Szemán Ákos polgármester, Dr. Béni Gyula jegyző, Balázs József elnök, Horváth Sándor képviselő, ifj. Balázs Józsefné képviselő

Résztevők: Balázs József elnök, Horváth Sándor képviselő, ifj. Balázs Józsefné képviselő, Dr. Béni Gyula jegyző

Balázs József elnök köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 3 képviselőből 3 jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek ifj. Balázs Józsefné képviselőt javasolja. Kérdezi van-e más javaslat, amennyiben nincs kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről. Aki egyetért azzal, hogy ifj. Balázs Józsefné képviselő legyen a jegyzőkönyv hitelesítő az kézfenntartással szavazzon.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 2 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül ifj. Balázs Józsefné képviselőt választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőnek. *Az érintett képviselő nem szavazott.*

Balázs József elnök javasolja a kiküldötteknek megfelelően a napirend elfogadását. Kérdezi van-e kérdés, javaslat, amennyiben nincs, kéri szavazzanak, és fogadják el a kiküldött napirendi pontoknak megfelelő napirendi javaslatot.

Javasolt napirend:

1. Közmeghallgatás
2. Egyebek

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontot fogadja el.

**Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2017. (XI. 9.) számú határozata**

Tárgy: Napirendi pontok

1. Közmeghallgatás
2. Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

1. napirendi pont

- **Kiscsillag születik**

Balázs József elnök köszönti a megjelenteket és az első napirendi pont kapcsán a februárban megrendezésre került Kiscsillag születikről mond pár szót. Észrevétele szerint több volt a roma nemzetiségű gyermek az előadáson és ennek kifejezetten örült. A zsűri 5 tagú volt, az egyik tag Tiszalúcról érkezett egy zenetanár. A zsűriben is volt két roma származású tag, Balázs József és Bóni György személyében. Örömmel látja, hogy a roma gyerekek nincsenek kirekesztve, felkarolják őket. A felmerülő problémák megoldásában mindig segítséget nyújt az Önkormányzat. A roma gyerekek nagyon jól szerepeltek a műsorban, látszik rajtuk, hogy igyekeznek beilleszkedni a társadalomba. Kovács Annamária művelődésszervező igényesen megszervezte a programot, egyik gyermek sem távozott ajándék nélkül. A Taktaharkányi Roma Önkormányzat a Kiscsillag születik programot 30.000 Ft-tal támogatta.

- **Május 1. – főzőverseny**

Balázs József elnök elmondja, hogy a Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vett a május elsejei főzőversenyen. Mindenki nagyon jól érezte magát. Láta, hogy az összetartás a romáknál egyre jobban látszik. A zsűri egyformán bánt mindenkivel, a Képviselő testület egyik tagját is felkérték a zsűribé. Nagyon büszke, hogy egy roma csapat nyerte meg fődját. Elmondja, hogy eddig a romáknak csak külön lehetett rendezvényeket szervezni

ifj. Balázs Józsefné képviselő elmondja, hogy a polgármester nem tesz különbséget a romák és nem romák között. Ez dicsérendő. A polgármester a programokon keresztül próbálja bemutatni és közelebb hozni a két nemzetiséget.

Balázs József elnök elmondja, örült, hogy főzhetek, versenyezhetek egymással. Odafigyelt mindenre és mindenkit üdvözölt. Meg van elégedve a szervezéssel, valamint, hogy a résztvevők képesek voltak elpakolni maguk után. Eljutottak a fejlődés szintjére.

- **Kirándulás a Nyíregyházi Állatkertben**

Balázs József elnök elmondja, hogy egy ötlettől vezérelve kitalálta, hogy a gyerekeknek csináljanak egy szórakozási lehetőséget. Így esett a választás a Nyíregyházi Állatkertre. Két csoportot szerveztek. Az igazgató asszonnyal, pedagógusokkal közösen meg lett beszélve, hogy kik azok a gyerekek, akik szerintük a tanulmányaikat és viselkedésüket tekintve megérdemlik, hogy a kiránduláson részt vegyenek. Ezek a gyerekek a kirándulás ideje alatt is jól viselkedtek. A pedagógusokon jobban látszott, hogy örülnek ennek a lehetőségnek, a két csoporttal 5 pedagógus és egy roma vezető ment el, valamint összesen 90 gyermek vett részt a kiránduláson. A Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat fizette az utazást, étkezést, belépőket.

ifj. Balázs Józsefné képviselő elmondja, hogy a kirándulás alatt minden gyermek kapott fagyaltot, valamint, hogy a két kirándulás mindennel együtt körülbelül 300.000 Ft-ba került.

Balázs József elnök elmondja, hogy a kiránduláson nem csak roma gyermekek vettek részt. A gyermekek között nincs kivételezés. Az út alatt és az Állatkertben sem volt semmilyen probléma.

ifj. Balázs Józsefné képviselő elmondja, hogy a második kirándulásra Oroszné Zita osztályából választották ki a csoport java részét, mert ők voltak azok, akik anyagilag nem tudták volna kifizetni.

Balázs József elnök köszöni a két képviselő társának, hogy támogatták a kirándulás ötletét. A Nemzetközi Gyermeknap megszervezése és lebonyolítása is minden probléma nélkül lezajlott. A Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is kivette a részét a rendezvény támogatásából. Minden gyermek jégkrémet kapott, 250 darab jégkrémet vettek és osztottak ki a gyermekek és az óvoda pedagógusok között.

- **Lecsófesztivál – augusztus 20.**

Balázs József elnök elmondja, hogy a Lecsófesztivál főzőversenyének keretein belül három roma csoport indult, amelyek közül az egyik csoport a 2. helyen végzett. Bátrak voltak, hogy ki mertek állni főzni. Meglepetésére olyanok is beneveztek a főzőversenyre, akikre nem számított, itt Balogh Ferenc csapatára gondol. Mindenkinek esélyt kell adni és szerencsére megfelelően bántak ezzel a lehetőséggel, mindemellett kifejezetten finomat főztek.

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy pár év alatt is rengeteg fejlődést ért el az Önkormányzat azzal, hogy a romákat egyenlő félként kezelik. Ez a rendezvény is, a többihez hasonlóan a taktaharkányi lakosokért volt, senki nem volt kirekesztve, kizárva.

2. napirendi pont

Balázs József elnök Elnézést kér a jegyző úrtól, mivel merültek fel kisebb, nagyobb problémák, sokan panaszkodtak. Szeretné, ha sikerülne úgy elintézni a Szociális Bizottság külsős tagjának a megválasztását, hogy az a Taktaharkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzattól kerüljön ki. A Testület két tagja közül bármelyik megérdemelné a lehetőséget.

Horváth Sándor képviselő kérdezi, hogy Balogh Jánosné ki választotta meg a Szociális Bizottság külsős tagjának.

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy Taktaharkány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete választotta meg külsős tagnak Balogh Jánosné. Viszont, jelezni fogja a Képviselő-testület felé az észrevételt Balogh Jánosnéval kapcsolatban. Törvényességi akadálya nem volt a kinevezésének.

Horváth Sándor képviselő kérdezi, hogy előre ki volt találva, hogy kit választanak meg külsős tagnak Balázs József helyett?

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy nem így történt. A Testület hatáskörébe tartozik, hogy kit javasolnak és választanak meg külsős tagnak bármelyik Bizottságba, nem pedig a Kisebbségi Önkormányzat feladata. Logikus érve volt a Testületnek Balogh Jánosné, mivel roma származású, tagja a Helyi Ellenőrzési Csoportnak, így ismeri az embereket, tudja, hogy ki hogyan, milyen körülmények között él és tudja tájékoztatni a Bizottságot az aktuális élethelyzetekről.

ifj. Balázs Józsefné képviselő kérdezi, hogy bármikor visszahívható a külsős tag?

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy igen így van, valamint nem is kötelező külsős tagot felvenni a Bizottságba, mivel úgy is határozatképesek lennének.

Balázs József elnök kérdezi, hogy mi lesz azzal a lakossal, aki nem tudja bekötni a szennyvizet, mert van olyan utca, ahol még a vízvezeték gerinc is hiányzik.

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy olyan ne is köttesse be a szennyvizet, akinél nincs víz, mivel a talajterhelési díjat is a vízfogyasztás alapján állapítják meg. Ha nincs víz, akkor nem kell bekötni.

Akinek van kiépített ivóvízhálózata és nem köti be a szennyvizet, annak vagy talajterhelési díjat vagy csatornadíjat kell fizetnie. A talajterhelési díj célja, hogy mindenki rákössön a kiépített szennyvízhálózatra egyrészt olcsóbb, másrészt nem szennyezi a környezetet. A talajterhelési díj mértéke 1800 Ft/m³, a csatornadíj mértéke 400 Ft/m³.

Dr. Béni Gyula jegyző elmondja, hogy szeretné a képviselő-testületet tájékoztatni egy méltatlanságot érintő esetről. Javasolja a Nek tv. 91.§ (2) b) pontja alapján zárt ülésen tárgyalni az ügyet.

Balázs József elnök kérdezi a jelenlévőket, hogy van e egyéb kérdés, javaslat az egyebek napirendi pontban? Amennyiben nincs úgy további kérdés és javaslattétel hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, majd az ülést berekeszti.


Dr. Béni Gyula
jegyző

K.m.f.




Balázs József
elnök

ifj. Balázs Józsefné
jegyzőkönyv-hitelesítő



Az Elnök elhatalosítása miatt az Elnök-helyettes íja alá a jegyzőkönyvet.